

Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение школа № 370 Московского района Санкт-Петербурга

196128, Санкт-Петербург, ул. Благодатная, д.11 тел. 369-81-01

5.3. Разработка и реализация для обучающихся соматического риска индивидуальных образовательных маршрутов.

Индивидуальное обучение на дому организовано на всех уровнях образования.

Организация индивидуального обучения на дому предусматривает вариативность: занятия могут проводиться в образовательной организации, на дому, комбинированно дом-школа, с применением ЭО и ДОТ по согласованию с родителями (законными представителями) обучающегося.

Образовательная организация согласовывает с родителями (законными представителями) расписание занятий, индивидуальный учебный план, которое утверждается директором. По представленным документам директором школы издается приказ об организации индивидуального обучения детей на дому, что является основанием назначения учителей и их тарификации, которые будут заниматься с обучающимися.

Занятия проводятся по расписанию, которое составляется заместителем директора на основе индивидуального учебного плана в соответствии с санитарно – гигиеническими требованиями. Расписание согласовывается с родителями и утверждается руководителем организации, осуществляющей образовательную деятельность.

При назначении учителей, которые будут заниматься с детьми, преимущество отдается педагогам, работающим в данном классе.

Учебный план каждого обучающегося составляется из расчета не менее: 1-4 классы – 10 часов в неделю 5- 7 классы – 12 часов в неделю 8 – 9 классы – 13 часов в неделю. При организации обучения на дому школа:

- предоставляет обучающимся на время обучения бесплатно учебники и учебные пособия, допущенные к использованию при реализации общеобразовательных программ, а также учебно-методическую, справочную литературу;

-обеспечивает специалистами из числа педагогических работников, оказывает методическую и консультативную помощь, необходимую для освоения общеобразовательных программ;

- оказывает психолого-педагогическую поддержку обучающимся.

Выбор вариантов проведения образовательной деятельности определяется образовательной организацией и согласовывается с родителями обучающихся в зависимости от потребностей обучающихся, особенностей психофизического развития и возможностей обучающихся на дому, особенностей эмоционально — волевой сферы, характера заболевания, рекомендаций медицинской организации и отсутствие противопоказаний для занятий в группе. Окончательное решение о возможности дополнительных занятий для конкретного учащегося принимает администрация школы.

Текущий контроль и промежуточная аттестация осуществляется согласно Положению «О текущем контроле успеваемости и промежуточной аттестации обучающихся». Решение о переводе в следующий класс принимает Педагогический совет на основании анализа выполнения программы, при наличии положительных годовых оценок. Если обучающийся не освоил программу по одному предмету, то он переводится условно в следующий класс и ликвидирует академическую задолженность в течение следующего года.

Обучающийся, не освоивший учебные программы учебного года по двум и более предметам, может быть оставлен на повторное обучение по заявлению родителей. По завершении обучающимся освоения адаптированных общеобразовательных программ основного общего образования проводится государственная итоговая аттестация в соответствии с действующим законодательством. Обучающимся, успешно прошедшим государственную итоговую аттестацию, образовательная организация выдает документы об образовании государственного образца.

По состоянию на 10.01.2024 г. в ГБОУ школе 370 58 человек находится на надомной форме обучения. Для них составлены индивидуальные учебные планы, по которым обучающиеся успешно осваивают образовательные программы по учебным предметам.

Специалистами психолого-педагогического консилиума проводятся профилактические мероприятия для детей социального и соматического риска: индивидуальные и групповые беседы, занятия, тренинги, классные часы.

Ежегодно в сентябре-октябре составляется социальный паспорт школы, корректируются списки обучающихся, находящихся в трудной жизненной ситуации, в

течение года идёт работа по выявлению обучающихся группы риска.

Для обучающихся, состоящих на учёте в ОДН, на ВШК создаются индивидуальные планы профилактической работы. Они включают в себя деятельность различного характера и основываются на работе сразу нескольких специалистов.

Для обучающихся, имеющих задолженности из-за отсутствия на занятиях по причине болезни, учителями-предметниками составляются индивидуальные планы по ликвидации задолженности.

 $\underline{https://vk.com/away.php?to=https\%3A\%2F\%2Fshkola370.ru\%2Fsluzhba-soprovozhdeniya-3\%2F\&utf=1}$